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Milí sousedé,

adventní čas je obdobím radosti, očeká-
vání i vzájemné blízkosti. V tomto roce je 
pro mě osobně spojen nejen s přípravami 
na Vánoce, ale také s uvědoměním, jak 
vzácné jsou chvíle, které můžeme sdílet 
s lidmi kolem sebe. O to víc si vážím ka-
ždého setkání, sousedského pozdravu 
i drobných okamžiků, které nám připo-
mínají, že jsme součástí jedné komunity.
Přeji vám, aby letošní Vánoce byly na-
plněné pokojem, radostí a láskou, aby 
přinesly klidné chvíle strávené s vašimi 
nejbližšími a aby nový rok 2026 otevřel 
dveře k novým možnostem, zdraví, spo-
kojenosti a mnoha příležitostem k sou-
sedskému setkávání.
Za sebe i za celý obecní úřad vám zá-
roveň přejeme klidné prožití vánočních 
svátků, pevné zdraví a mnoho šťastných 
okamžiků v nadcházejícím roce.

Radomír Stříška
starosta obce

foto Klub žen
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SOUSEDSKÝ SILVESTR
– SPOLEČNĚ DO NOVÉHO ROKU

Sousedský silvestr
31. 12. 2025, od 18:00 hodin
Komunitní centrum Zdechovice (pivovar)
Rezervace míst na tel.: 606 660 236

Silvestr je tradičně časem oslav, bilancování a očekávání, co přinese nový rok. 
V naší obci se už podruhé nabízí možnost strávit poslední večer roku jinak než 
doma u televize – společně se sousedy v sále Komunitního centra – pivovaru.

Akce nese název Sousedský silvestr a jejím cílem je vytvořit prostor, kde 
se mohou potkat lidé všech generací, kteří chtějí oslavit příchod nového roku 
v přátelském kolektivu. Nejde o uzavřenou společnost, ale o otevřenou sou-
sedskou akci, kde je vítán každý, kdo má chuť pobavit se a přispět svou troškou 
do společné pohody.

Jak to probíhá? 
Organizace je jednoduchá 
a neformální:

•  Na pivo se složíme spo-
lečně, aby bylo zajištěno 
občerstvení pro všechny.

•  Každý si přinese to, co má 
rád – jídlo i pití. Pokud chcete, aby ochutnali i ostatní, vezměte trochu navíc.

•  Dobrá nálada je základním předpokladem – bez ní by to nebyl pravý silvestr.
•  Vstupné se nevybírá. Akce stojí na sousedské soudržnosti a ochotě sdílet.

Proč přijít? 
Sousedský silvestr je víc než jen oslava. Je to příležitost:

•  poznat nové tváře z obce
• posílit sousedské vztahy
•  společně se zasmát, zazpívat si a přivítat nový rok

Atmosféra je neformální, přátelská a otevřená. Není třeba se obávat, že by 
někdo „nepatřil do party“ – právě naopak, partu tvoříme všichni dohromady.

Přijďte se rozloučit s rokem 2025 a přivítat rok 2026 tak, jak se sluší – 
společně se svými sousedy, s úsměvem a dobrou náladou. ¾

(RS)
:
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Naše obec pokračuje v postupné proměně okolí cyklostezky. Díky finanční podpo-
ře Nadace ČEZ se podařilo vysadit další stromy podél druhé části trasy. Navazujeme 
tak na loňskou etapu, kdy byla osázena první část cyklostezky.

Nově vysazené stromy nejsou jen ozdobou krajiny – představují dlouhodobou 
investici do zdravějšího prostředí. V budoucnu poskytnou stín cyklistům i chodcům, 
zlepší kvalitu ovzduší a stanou se přirozeným útočištěm pro ptáky a drobné živočichy.

Projekt je příkladem toho, jak lze spojit rozvoj infrastruktury s péčí o přírodu. Obec 
děkuje Nadaci ČEZ za podporu, která nám umožňuje vytvářet příjemnější a udržitel-
nější prostředí pro všechny obyvatele i návštěvníky. Spoluautory projektu a doda-
vateli stromků jsou manželé Schuchovi a jejich rodinné zahradnictví, také jim patří 
poděkování. ¾

(RS)

Výsadba stromů podél 
cyklostezky pokračuje díky 
podpoře Nadace ČEZ

Nový betlém v Zdechovicích 
přinesl kouzlo Vánoc
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Nový betlém v Zdechovicích 
přinesl kouzlo Vánoc
Nový betlém v Zdechovicích 
přinesl kouzlo Vánoc

Na letošním zdechovickém festivalu se ná-
vštěvníci mohli těšit na jedinečný okamžik – 
dřevořezbář pan Šustr vytvořil krásné sochy 
Josefa, Marie a Ježíška v jesličkách. Dílo získalo 
svůj domov díky pracovníkům obecní údržby, 
kteří zhotovili přístřešek a postarali se o jeho 
bezpečné umístění.

Betlém ozdobili světýlky a zářící kometou. 
Svoji slavnostní premiéru zažil při rozsvícení 
vánočního stromu, kdy se park rozzářil sváteční 
náladou.

K neopakovatelné atmosféře přispěly i tři živé 
ovečky. Jejich přítomnost potěšila zejména děti.

Nový betlém se stal nejen ozdobou obce, ale 
také místem, kde se lidé mohou zastavit a při-
pomenout si poselství vánočních svátků.

(red)
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Gulášování:
nová tradice 
ve Zdechovicích
O první listopadové sobotě jsme se opět po roce sešli na sousedské slavnosti 
Gulášování, která je jednak přehlídkou podzimních receptů na ty nejlepší guláše, 
a také posezením u příjemné hudby. 

Hlavním bodem programu byla samozřejmě soutěž otevřená komukoliv, kdo věří 
svému rodinnému receptu. Letošním tématem bylo hovězí maso. Kapacita soutěže 
se letos rychle naplnila na strop našich organizačních možností, a tak se letos o hlavní 
cenu utkalo hned sedm pochoutek. Vítězkou klání se stala paní Jana Tichá se svým 
receptem „Chalupářský hovězí guláš“. Ten zaujal 
největší počet přítomných svou neobvyklou 
kouřovou chutí a své autorce tak vysloužil 
svatomartinskou husu jako ocenění. V těsném 
závěsu se umístil kolektiv Sboru dobrovolných 
hasičů Zdechovice a na třetím místě pak kolektiv 
obecního úřadu. 
Novinkou v organizaci je na základě četných přání 
a připomínek volba vítěze hlasováním veřejnosti. 
Každý přítomný mohl získat ochutnávku každého 
soutěžního guláše a hlasováním rozhodnout.
V doplňkovém programu nás opět navštívil 
jeden z blízkých řemeslných pivovarů, letos to 
byl Holanďan Hlízov, který provozuje hospůdku 
v nedaleké obci u Kutné Hory. Ten také 
doporučujeme k návštěvě. Hudební doprovod 
obstaral harmonikář a kytarista Petr Samšuk. 
Děkujeme všem za přízeň a pokud vše dobře 
dopadne, těšíme se opět za rok. ¾

(JA)

Gulášování 2025
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Den úcty ke stáří

10 11

Obec Zdechovice i letos uspořádala tradiční Den úcty ke stáří, který je věnován na-
šim seniorům. Tato oblíbená akce se každoročně stává příležitostí k setkání, vzájemné-
mu sdílení a poděkování starší generaci za jejich životní zkušenosti a přínos pro obec.

Program zahájily děti z mateřské a základní školy, jejichž vystoupení přineslo ra-
dostné propojení mezi generacemi. Babičky a dědové měli možnost vidět na pódiu 
svá vnoučata, což dodalo celé akci osobní a srdečný rozměr.

Po dětském programu následovalo vystoupení skupiny Béčoband, která hrá-
la k poslechu i tanci. Hudba vytvořila příjemnou atmosféru a mnozí účastníci si užili 
společný tanec i zpěv.

Obec připravila pro všechny občerstvení a tradiční dárky – každý senior obdržel 
obecní kalendář a poukázku na odběr zboží v místním obchodě. Letos navíc každá 
žena dostala krásnou vánoční hvězdu, která potěšila nejen jako symbol blížících se 
svátků, ale i jako poděkování za jejich péči a laskavost.

Den úcty ke stáří je důkazem, že vzájemná úcta a společné chvíle mají v naší obci 
pevné místo. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě i účasti, a těšíme se na další 
ročník této milé tradice. ¾

(RS)

Den úcty ke stáří
A k t u a l i t y



Poprvé se letos až do Zdechovic 
rozšířila tradice rozvozu betlém-
ského světla. Tedy plamínku, za-
páleného přímo v palestinském 
městě Betlémě a dovezeného 
potom skauty na různá místa po 
celém Česku. Víc o celé tradici 
najdete na webu betlemske-
svetlo.cz. Pokud jste rozdávání 
ve Zdechovicích prošvihli a rádi 
byste plamínek získali, tak na 
webu najdete taky mapu míst, 
kam plamínek doputuje během 
dalších předvánočních dnů.

(JA)

Betlémské světlo 
dorazilo do Zdechovic

A k t u a l i t y
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p Rozsvěcení vánočního stromu v Morašicích

Několika fotografiemi se vracíme ke koncertům z cyklu Vánoce 2025, který kaž-
doročně připravuje Základní škola. Užijte si svátky, krásné jak z pohádky. Všichni se 
rádi mějte a něco hezkého si přejte.

Šťastné a veselé Vánoce, zdravý a pohodový rok 2026 Vám přeje Základní škola 
Zdechovice. Z programu zbývá ještě koncert Vánoční kavárna s Kantory, v pátek 19. 
prosince od 17:30 v Komunitním centru Zdechovice, tzv. Pivovaru ¾

(ZŠ)

Foto: Základní škola Zdechovice

Advent se Základní školou

Etiketa na cestě do Betléma q

Vystoupení na Dni úcty ke stáří 
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Foto: Základní škola Zdechovice

Betlémské zpívání p Rozsvěcení vánočního stromu qDěti rozdávají aneb Bejvávalo, bejvávalo - společný koncert žáků a skupiny Lokálka
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V sobotu 6. prosince uspořádal Kov-
bojský klub Spytovice pro své příznivce 
poslední akci v tomto roce.  V sále hos-
tince U zámku ve Zdechovicích se sešli 
příznivci kulečníku ze Zdechovic, Spyto-
vic, z blízkého i širšího okolí na 31. ročník 
turnaje dvojic, který nese název Kovboj-
šťouch. Na startovní listinu se tentokrát 
přihlásilo 12 dvojic, což slibovalo, že se 
odehraje pěkný turnaj. A skutečně. Po 
celý den byly na dvou stolech k vidění 
zajímavé a někdy také velmi napínavé 
zápasy, ve kterých jednotliví hráči před-
váděli své umění. Do bojů o nejvyšší 

umístění nakonec skutečně postoupili ti 
nejlepší a nechyběli mezi nimi ani naši 
domácí borci. Do zápasu o třetí místo 
postoupila dvojice Jiří Skohoutil a Tomáš 
Papoušek. I když nakonec v tomto sou-
boji podlehli páru Jožka Hejný – Roman 
Waldhans z Přelouče, zaslouží si uzná-
ní za předvedený výkon. Ještě lépe si 
vedla rodinná dvojice otec a syn Marek 
Novotný – Daniel Novotný, která se pro-
bojovala až do finále celého turnaje. Ani 
oni ale v rozhodujícím zápase nezvítězili 
a obsadili konečné druhé místo. Vítězství 
v Kovbojšťouchu tedy získali hráči Adam 

Šindelář a Luboš Petržílka z Přelouče, kteří tak obhájili 
loňský triumf v našem kovbojském turnaji. ¾

Milan Potměšil,
šerif Kovbojského klubu

Foto: archiv Kovbojského klubu Spytovice

Kovbojšťouch po 
jedenatřicáté

18 19
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Klub žen…Mikulášská nadílka

V sobotu 6. prosince se v komunitním centru naší obce konala tradiční mikuláš-
ská besídka pro děti. Sál se zaplnil malými i velkými návštěvníky, kteří si přišli užít 
dopoledne plné pohádkové atmosféry, hudby a smíchu.

Program zahájilo Divadélko Kůzle pohádkou Cukrové tintili. Příběh se odehrá-
val v cukrárně, kde se pekl dokonce svatební dort. Zádrhelem bylo strašidlo, které 
cukrářce všechny zákusky zničilo. Ta byla velmi nešťastná, ale strašidlu jí přišlo líto, 
a tak s pomocí dětí vše napravilo. Jak to dopadlo dál, vědí nejlépe čtyři desítky dětí 
z naší obce, které představení sledovaly s nadšením a aktivně se zapojily do děje.

Poté do sálu vstoupila očekávaná trojice – Mikuláš, anděl a čert. Mikuláš s las-
kavým slovem ocenil všechny děti, které se během roku snažily být hodné, zatímco 
čert se pokoušel postrašit ty neposlušné. Anděl rozdával úsměvy a pomáhal Miku-
lášovi s rozdáváním dárků.

Každé dítě si odneslo adventní kalendář a pomeranč, ale hlavně zážitek, na který 
bude dlouho vzpomínat. ¾

(ŠK)

Klub žen
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Milí čtenáři. Blíží se konec roku. To je pro nás příležitost k tomu, abychom se ohlí-
dly a seznámily vás s tím, co jsme dělaly a čím jsme se zabývaly v minulém pololetí. 
V červenci jsme strávily hodně času nacvičováním a dolaďováním našeho divadelního 
představení Mrazík. S tím jsme vystoupili hned na začátku srpna na Zdechovickém 
festivalu. Snad to nebyla zbytečná práce, protože divadlo se všem divákům líbilo. 

O prázdninách jsme si vyjely do zahraničí, ať už do Bulharska, Maďarska nebo Slo-

venska. Uspořádaly jsme zájezd na zámek v Loučeni, kde nás provedl sám zámecký 
pán. Je to moc hezký a sympatický zámek, jeho návštěvu bychom vám s klidným svě-
domím mohly doporučit. Nedaleko od zámku je vesnice Chleby, kde postupně budují 
zoologickou zahradu, která určitě za návštěvu stojí také.

Bohužel nás potkala i velice smutná událost, kdy nás navždy opustila naše nej-
starší členka Rita Szusková. Budeme na ni stále vzpomínat.

Již se stalo tradicí, že se setkáme ve Spytovicích, kde nám k tanci i zpěvu zahraje 
na harmoniku pan Moravec, zdechovický rodák, s kolegou bubeníkem. Byly jsme v di-
vadle v Přelouči. Také jsme se jely podívat do Prahy na muzikál Lotrando a Zubejda. 
Ten se nám opravdu líbil. I toto představení můžeme všem čtenářům, a nejenom dě-

Stručně z Klubu důchodců
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Solná jeskyně v Třemošnici p

Divadelní představení „Mrazík“

Foto: archiv Klubu důchodců

q Setkání v KC Spytovice

2524
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tem, vřele doporučit. Jako každý rok 
jsme si zajely pro zdraví i zábavu do 
Třemošnice do solné jeskyně a zahrát 
si bowling.

Upekly jsme 60 krabiček vánoč-
ního cukroví do stánku na rozsvěcení 
vánočního stromku. Prodaly se všech-
ny a věříme, že všem cukroví chutnalo 
nebo bude u rozsvíceného stromečku 
doma chutnat. 10. prosince jsme si 
s hudbou zatančily a zazpívaly na Dni 
úcty ke stáří během krásného odpo-
ledne, které pro nás dříve narozené 
uspořádalo obecní zastupitelstvo a za 
to velice děkujeme. Přejeme všem 
krásné Vánoce a nový rok plný lásky, 
spokojenosti a pohody. ¾

Za Klub důchodců
Mgr. Sonja Borovičková
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spoj zastávkou projíždí
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H
spoj s bezbariérově přístupným
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x
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ožností přestupu na železniční 

dopravu
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D

zastávka s m
ožností přestupu na m

ěstskou 
hrom

adnou dopravu

22
nejede od 22.12.25 do 2.1.26

31
nejede 31.12.25

42
nejede od 22.12.25 do 2.1.26, od 1.7.26 do 31.8.26

44
jede od 22.12.25 do 30.12.25, 2.1.26, od 1.7.26 do 31.8.26

61
nejede od 22.12.25 do 2.1.26, 30.1.26, od 9.2.26 do 15.2.26, 2.4.26, od 1.7.26 do 31.8.26, od 29.10.26 do 
30.10.26

71
jede od 22.12.25 do 30.12.25, 2.1.26, 30.1.26, od 9.2.26 do 15.2.26, 2.4.26, od 1.7.26 do 31.8.26, od 
29.10.26 do 30.10.26

N
a lince platí tarif a sm

luvní přepravní podm
ínky vyhlášené dopravcem

, které jsou shodné s tarifem
 a přepravním

i podm
ínkam

i IR
ED

O
. Inform

ace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. Inform
ace o garantovaných čekacích 

dobách a návaznostech na územ
í Pardubického kraje jsou zveřejněny na w

w
w

.pardubickykraj.cz. 
C

all centrum
 ID

S IR
ED

O
: 491 580 333. Aktuální poloha spojů v m

obilní aplikaci ID
S IR

ED
O

 a na iredo.online.

ID
O

S ©
 C

H
APS spol. s r.o., 3.0.8798.19302 08.12.2025

Harmonogram svozu odpadů 2026

týden 1 2 3 4 5 5 6 7 8 9 9 10 11 12 13 14

pondělí 5 12 19 26 2 9 16 23 2 9 16 23 30
úterý 6 13 20 27 3 10 17 24 3 10 17 24 31
středa 7 14 21 28 4 11 18 25 4 11 18 25
čtvrtek 1 8 15 22 29 5 12 19 26 5 12 19 26
pátek 2 9 16 23 30 6 13 20 27 6 13 20 27
sobota 3 10 17 24 31 7 14 21 28 7 14 21 28
neděle 4 11 18 25 1 8 15 22 1 8 15 22 29

týden 14 15 16 17 18 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

pondělí 6 13 20 27 4 11 18 25 1 8 15 22 29
úterý 7 14 21 28 5 12 19 26 2 9 16 23 30
středa 1 8 15 22 29 6 13 20 27 3 10 17 24
čtvrtek 2 9 16 23 30 7 14 21 28 4 11 18 25
pátek 3 10 17 24 1 8 15 22 29 5 12 19 26
sobota 4 11 18 25 2 9 16 23 30 6 13 20 27
neděle 5 12 19 26 3 10 17 24 31 7 14 21 28

týden 27 28 29 30 31 31 32 33 34 35 36 36 37 38 39 40

pondělí 6 13 20 27 3 10 17 24 31 7 14 21 28
úterý 7 14 21 28 4 11 18 25 1 8 15 22 29
středa 1 8 15 22 29 5 12 19 26 2 9 16 23 30
čtvrtek 2 9 16 23 30 6 13 20 27 3 10 17 24
pátek 3 10 17 24 31 7 14 21 28 4 11 18 25
sobota 4 11 18 25 1 8 15 22 29 5 12 19 26
neděle 5 12 19 26 2 9 16 23 30 6 13 20 27

týden 40 41 42 43 44 44 45 46 47 48 49 49 50 51 52 53

pondělí 5 12 19 26 2 9 16 23 30 7 14 21 28
úterý 6 13 20 27 3 10 17 24 1 8 15 22 29
středa 7 14 21 28 4 11 18 25 2 9 16 23 30
čtvrtek 1 8 15 22 29 5 12 19 26 3 10 17 24 31
pátek 2 9 16 23 30 6 13 20 27 4 11 18 25
sobota 3 10 17 24 31 7 14 21 28 5 12 19 26
neděle 4 11 18 25 1 8 15 22 29 6 13 20 27

pondělí - TKO 1x týdně - 5 ks K 1100 l
středa - PAPÍR + PLAST 1x týdně
čtvrtek - sklo 1x 3 týdny
pondělí - TKO - 2x měsíčně liché týdny - popelnice 120 l

ČERVENEC SRPEN ZÁŘÍ

ŘÍJEN LISTOPAD PROSINEC

 Příloha č. 2a ke SMLOUVĚ O DÍLO č.  1157/2010

LEDEN ÚNOR BŘEZEN

DUBEN KVĚTEN ČERVEN

HARMONOGRAM SVOZU TKO A SEPARACE - ROK 2026 ZDECHOVICE
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61
nejede od 22.12.25 do 2.1.26, 30.1.26, od 9.2.26 do 15.2.26, 2.4.26, od 1.7.26 do 31.8.26, od 29.10.26 do 
30.10.26

71
jede od 22.12.25 do 30.12.25, 2.1.26, 30.1.26, od 9.2.26 do 15.2.26, 2.4.26, od 1.7.26 do 31.8.26, od 
29.10.26 do 30.10.26
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Významná jubilea našich spoluobčanů
g r a t u l u j e m e g r a t u l u j e m e

Jana Klubalová       
Jana Klubalová oslavila 70 let. Přistěhovala se 

z Hradce Králové, má dvě děti, pět vnoučat, 
ve Zdechovicích bydlí 8 let a moc se jí tu líbí. 

„Děkuji kamarádkám, které mě seznámily 
s obcí, do Hradce bych se už nechtěla vrátit.“

Jaroslava Havířová 
85 let oslavila paní Jaroslava Havířová. Žije 
spokojeně, obklopena svojí rodinou, která ji ve 
všem ochotně vždy pomůže..

Zlatá svatba   
50 let spokojeného manželství oslavili 
8. 11. 2025 v kruhu rodiny Irena a Jiří 
Skohoutilovi ze Spytovic. Do dalších 
společných let přejeme hlavně zdraví.

Eva Janatová     
Paní Eva Janatová se svou rodinou oslavila 75. narozeniny. Stará se se svým 
manželem o rodinný domek a zahrádku. Radost jí dělají vnučky.

Růžena Bendlová     
80 let se dožívá paní Růžena Bendlová. Do Zdechovic se přistěhovala s rodinou před 
třemi lety z Hradce Králové. Nyní žije v Domově důchodců v Přelouči. Radost má 
z vnoučat.

Více než 80 let oslavili tito spoluobčané:
• Dražka Ladislav 83 let
• Bochníčková Marie 82 let

Všem oslavencům přejeme ještě hodně let prožitých ve zdraví 
a spokojenosti.

Za Zdechovice Lída Hloušková a Jarmila Chalupníková,
za Spytovice Vlasta Formanová
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Klidné a pok� né prožití 
vánočních svátků, 

pevné zdraví 
a mnoho úspěchů 

v roce 2026 Vám přeje 
obec Zdech� ice


